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平成 29 年度第１回千葉市経済農政局指定管理者選定評価委員会 

会議録 

 

１ 日時：平成 29 年６月 23 日（金）午後１時 15 分～午後１時 25 分 

 

２ 場所：千葉中央コミュニティセンター４階 第 41 会議室 

 

３ 出席者： 

（１） 委員 

大原明保委員（会長）、河合謹爾委員（副会長）、善積康夫委員 

（２） 事務局 

今井経済農政局長、柗戸経済部長、植草農政部長、上坊寺経済企画課課

長補佐 

 

４ 議題 

（１）会長及び副会長の選任について 

  （２）今後の審議予定について 

 

５ 議事の概要： 

  （１）委員の互選により、大原委員を会長に、河合委員を副会長に選出した。 

  （２）今後の審議予定について、事務局より説明を行った。 

 

６ 会議経過 

【上坊寺経済企画課課長補佐】  それでは、定刻となりましたので、早速始めさせて

いただきます。本日はお忙しいところ、お集まりくださいまして、本当にありがとうご

ざいます。 

 私は、本日の司会を務めさせていただきます千葉市経済企画課課長補佐の上坊寺と申

します。どうぞよろしくお願いします。 

 それでは、議事に入ります前に、お手元に配布した資料の確認をさせていただきます。 

 配布資料は、資料１、資料２及び参考資料１、２でございます。 

 また、机上には委嘱状を配布させていただいておりますので、あわせてご確認くださ

いますようお願いいたします。 

 不足等はございませんでしょうか。はい。 

 続きまして、会議の成立についてご報告いたします。 

 本日の出席委員は、総数３名中３名でございますので、千葉市公の施設に係る指定管

理者の選定等に関する条例第 10 条第２項により、会議は成立しております。 

 次に、会議の公開及び議事録の作成についてですが、お手元の参考資料１「千葉市経

済農政局指定管理者選定評価委員会の会議の公開及び議事録の作成等について」をごら

んください。これは平成 22 年７月 27 日の本委員会における決定事項を、参考としてお
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配りしたものでございます。 

 本日の会議は、「１ 会議の公開の取扱い」の（１）のとおり、公開としております。 

 なお、現在までに傍聴の申し込みはございませんでしたので、ご報告いたします。 

 また、議事録については、「２ 議事録の確定」の（１）のとおり、事務局案に対する

会長の承認により確定することとなっておりますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、開催に当たりまして、経済農政局長の今井より一言ご挨拶申し上げます。 

【今井経済農政局長】  経済農政局長の今井でございます。本日は、お忙しい中、お

越しをいただきまして、まことにありがとうございます。また、このたびは、当委員会

の委員をお引き受けいただきまして、まことにありがとうございます。重ねて感謝申し

上げます。 

 さて、本日は、本市の指定管理者制度選定評価委員会を設置してから、４期目、最初

の会議ということになります。今期の会長及び副会長をご選出いただきたいと存じます。 

 また、本委員会終了後は、引き続き第１回の農政部会を開催いたしまして、所管施設

の評価に係る審議をお願いする予定でございます。 

 皆様方には、常任委員として、引き続きこの２年間、いろいろとご支援、ご協力をい

ただくことになります。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 簡単ではございますが、開催に当たりましてのご挨拶といたします。本日はどうぞよ

ろしくお願いいたします。 

【上坊寺経済企画課課長補佐】  次に、委員の皆様をご紹介させていただきます。お

手元の資料１「千葉市経済農政局指定管理者選定評価委員会委員名簿」をごらんくださ

い。 

 今回、常任委員にご就任いただいた皆様は、前回からの再任となりますので、私のほ

うから名簿順にお名前だけ読み上げさせていただきます。 

 まず、弁護士の大原明保様でございます。 

 次に、公認会計士の河合謹爾様でございます。 

 最後に、千葉大学大学院社会科学研究院教授善積康夫様でございます。 

 以上の３名の方でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 次に、事務局の職員を紹介させていただきます。 

 なお、今井経済農政局長については、先ほどの挨拶をもって紹介にかえさせていただ

きます。 

 経済部長の柗戸でございます。 

【柗戸経済部長】  柗戸です。よろしくお願いいたします。 

【上坊寺経済企画課課長補佐】  農政部長の植草でございます。 

【植草農政部長】  植草でございます。今年度もよろしくお願いします。 

【上坊寺経済企画課課長補佐】  そのほかの職員につきましては、お手元にお配りし

ております座席表により、紹介にかえさせていただきます。 

 それでは、議事に入らせていただきます。 

 なお、会長選任までの間、私のほうで進行を務めさせていただきますので、どうぞよ

ろしくお願いいたします。 
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 ただいまから平成 29 年度第１回千葉市経済農政局指定管理者選定評価委員会を開会

いたします。 

 初めに、議題「会長及び副会長の選任について」に入ります。 

 会長及び副会長につきましては、千葉市公の施設に係る指定管理者の選定等に関する

条例第９条第２項に基づき、委員の皆様の互選により決定したいと存じます。 

 委員の皆様、いかがいたしましょうか。 

 善積先生、お願いします。 

【委員】  私のほうからご推薦申し上げたいと存じます。これまで、この委員会をま

とめていただきましたご経験から、会長には大原委員さん、副会長には河合委員さんを

ご推薦申し上げます。 

【経済企画課課長補佐】  ありがとうございます。 

 ただいま善積委員さんより、会長には大原委員さんを、副会長には河合委員さんをと

いうご発言がありましたが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

【上坊寺経済企画課課長補佐】  ありがとうございました。 

 それでは、大原委員さんに会長を、河合委員さんに副会長をお願いしたいと存じます。 

 それでは、大原会長に議事の進行をお願いいたします。 

【会長】  それでは、報告事項「今後の審議予定について」に入ります。事務局より

説明をお願いいたします。 

【上坊寺経済企画課課長補佐】  それでは、今後の審議予定について、ご説明いたし

ます。お手元の資料２「今後の審議予定について」をごらんください。 

 これは、今回の委嘱期間に当たります平成 29、30 年度における本委員会の審議予定に

ついて、部会ごとにお示ししたものでございます。当委員会が所管する指定管理者制度

導入施設は、全部で９施設ございまして、それぞれ分野ごとに産業、観光、農政の３つ

の部会を設置しております。 

 今年度、29 年度は、農政部会については、所管施設である千葉市乳牛育成牧場、千葉

市ふるさと農園、千葉市下田都市農業交流センター、こちらの施設については、下田農

業ふれあい館という愛称を使用することとしております。詳しくは後ほど農政部会でご

説明しますが、これらの３施設の指定期間が満了し、千葉市ふるさと農園につきまして

は、本来、公募等により次期指定管理者の選定を行うところですが、現在、施設のあり

方を検討しており、現在の指定管理者を予定候補者として、非公募による選定を１年間

延長して行うことを検討しております。全施設、非公募による選定となれば、全２回の

開催となります。 

 産業部会及び観光部会については、選定はございませんので、各施設の年度評価を行

う部会を各１回予定しており、合計で４回開催予定となります。 

 来年度、30 年度は、産業部会所管の千葉市長沼原勤労市民プラザと幕張勤労市民プラ

ザの指定期間が満了し、公募等により次期指定管理者の選定を行うことから、全３回の

開催を予定しております。 

 また、観光部会については、選定はございませんので、施設の年度評価を行うため、
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１回の開催を予定しております。 

 なお、農政部会につきましては、千葉市ふるさと農園の指定期間が満了し、公募等に

より次期指定管理者の選定を行うことから、全３回の開催を予定しております。合計で

７回の開催となります。 

 今後、施設の状況等により変更となる可能性はございますが、現在予定しております、

現任期中の審議予定については、以上でございます。 

【会長】  ただいまの事務局の説明に対しまして、何かご質問等がございましたら、

発言をお願いいたします。 

 特にないようですので、ご発言がなければ、報告事項「今後の審議予定について」を

終わります。 

 本日予定されております案件は以上でございますが、委員の皆様から何かございます

か。 

 ご発言がなければ、以上をもちまして、平成 29 年度第１回千葉市経済農政局指定管理

者選定評価委員会を閉会いたします。 

 それでは、事務局に進行をお返しいたします。 

【上坊寺経済企画課課長補佐】  委員の皆様、お疲れさまでございました。 

 幾つか事務連絡を申し上げます。 

 まず、本日の議事録を作成する関係でございますが、後日、内容のご確認を皆様にお

願いする予定です。 

 案を作成し次第、事務局よりご連絡いたしますので、ご協力のほどよろしくお願いい

たします。 

 また、この後、13 時 30 分より、引き続きこの会場で、第１回農政部会を開催いたし

ますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、以上で終了いたします。どうもありがとうございました。 

 

―― 了 ―― 


